2. TEHNICKE KARAKTERISTIKE

2.1. Visina prostora od poda do plafona 2,4 - 3,0 m

2.2. Tezina SPRAVE ne prelazi 25 kg

2.3. Maksimalno opterecenje na bilo kojoj spravi ne treba biti vece
od — 100 kg

2.4. Maksimalno opterecenje prilikom kolektivnog vezbanja na
spravi ne sme biti vece od 100 kg

2.5. Veli¢ina sprave SxDxV, m - 0,5x1,1x2,4...3,0

4. KOMPLET SPRAVE

Ne Nazivi montaznih komponenti, Koli¢ina
detalja i standardnih proizvoda




1. Donja potporna cev s maticom 2
2. Srednja potporna cev sa zatezatem 2
3. Gornja potporna cev 2
4. Teleskopski dodatak 2
5. Gornji stub 2
6. Stub sa prirubnicom 2
1. Poprecna greda 12
8. Sraf M8x80 24
9. Plati¢ni dodatak 24
10. Plasti¢ni konus 24
11. Matica M8 28
12. Kapica M8 30
13. Sraf M16x160 2
14. Matica M16 2
15. Podloga ispod srafa 2
16. Dekorativni Cep 2
17. Anker 6
18. Podloska 4
19. Vise¢e merdevine 1
20. Gimnasticki prstenovi 2
21. Kanap 1
22. Trapez 1
23. Kapica M6 4
24, Kesa 1
25. Uputstvo za montazu 1

5. SIGURNOSNE MERE

5.1. Nemojte postavljati SPRAVU u prostorijama sa neravnim i slabim podom i plafonom.
5.2. Sprecite prisustvo dece prilikom postavljanja i pricvrs¢ivanja SPRAVE.

5.3. Montazu, demontazu i instalaciju SPRAVE moraju raditi minimum dva ¢oveka.

5.4. Pre koriS¢enja SPRAVE neophodno je proveriti:



e Kompletnost konstrukcije, postojanje svih delova SPRAVE;

e Postojanje zastitnih plasti¢nih kapica na montaznim delovima

e Stabilnost i pouzdanost montaze SPRAVE.
5.5. Prilikom koris§¢enja neophodno je, periodi¢no, najmanje dva puta mese¢no, proveravati
izdrZljivost ¢vorova i delova viseée opreme od konopaca i Snura i uveriti se da nema trenja
(ostecenja) vlakana konopaca.
5.6. Neophodno je, najmanje jednom mesecno, proveravati zategnutost rastavljivin spojeva, kao i
odsustvo pomeranja donjih (gornjih) nosaca od prvobitnog polozaja.
5.7. Ne dopustajte vezbanje na SPRAVI bez meke podne prostirke ispod opreme.
5.8. Vezbe na SPRAVI treba da se sprovode pod nadzorom odraslih.

6. MONTAZA I INSTALACIJA SPRAVE

Mehanizam SPRAVE vidi sl.2 u sl.3.

6.1. U srednje potporne cevi sa zateza¢ima (2) umetnite donje potporne cevi sa maticom (1).

6.2. U donji deo gornjih potpornih cevi (3) umetnite srednje i donje potporne cevi.

6.3. U gornji deo gornjih potpornih cevi (3) umetnite teleskopske dodatke (4)

6.4. Umetnite i usrafite pricvrsc¢ivace (8, 9, 10, 11) u rupe za poprecne grede (7) na potpornim
cevima

6.5. Spojite potporne cevi sa popre¢nim gredama (7) i zategnite Srafove (8).

6.6. U potporne cevi umetnite (samo za varijantu DSK-5 ) stubove sa prirubnicom (6) i zategnite
maticama M8 (11).

6.7. Spojite gornje stubove (5) sa popre¢nim gredama (7) i svom vise¢om opremom analogno tac.
6.4 1tac. 6.5

6.8. Instalirajte spojene gornje stubove (5) na teleskopske dodatke (4) i zategnite maticama M8
(12).

6.9. Stavite podloske (18) u krajeve gornjih stubova (5).

6.10. Stavite kapice (12) na zavrtnje M8x80 (8) i matice M8 (11).

6.11. Stavite kapice M16 (14) na zavrtnje M16x160 (13) i uSrafite ih u donje potporne cevi (1) na
maksimalnu mogucu dubinu.

6.12. Stavite dekorativne ¢epove (16) na donje potporne cevi (1).

6.13. Za pricvr§éivanje na zid:

6.13.1. Prislonivsi prirubnice stubova uz zid (6), postavite SPRAVU vertikalno na podloge za
Srafove (15), na prethodno izabranom mestu.

6.13.2. Oznacite mesta ispod rupa na zidu za ankerne Srafove (17).

6.13.3. Odlozite SPRAVU i izbusite rupe na ozna¢enim mestima.



6.13.4. Postavite SPRAVU na mesto, poravnajte ih sa rupama i usrafite ankernim Srafovima (17).
6.13.5. Stavite kapice (12) 1 (23) na ankerne Srafove (17).
6.14. Za varijantu izmedu poda i plafona

6.14.1. Odredite visinu prostorije. Visina namontirane SPRAVE treba biti za 50-70 mm manja od
visine prostorije (reguliSe se teleskopskim dodacima (4)).

6.14.2. Na unapred izabranom mestu postavite SPRAVU vertikalno, na podloge za Srafove (15).
6.14.3. Pricvrs¢ivanje SPRAVE izmedu poda i plafona u vertikalnom polozaju realizuje se
zavrtanjem Srafova M16x160 (13) uz pomo¢ mati¢nog klju¢a. Za pouzdano instaliranje SPRAVE
neophodno je napraviti 2-5 okretaja Srafa M16x160 (13), nakon postavljanja 4 ¢epa (18) na plafon,
ne dopustajuéi, pritom, da Sraf M16x160 (13) izade iz donje potporne cevi vise od 75 mm.
PAZNJA! Koris¢enje SPRAVE nije dozvoljeno ukoliko $raf M16x160 (13) izlazi iz donje
potporne cevi (1) vise od 75 mm.

6.14.4. Nakon postavljanja SPRAVE srafovi M16x160 (13) se ¢vrsto fiksiraju okretanjem matica
M16 (14) do uporiSta u donje potporne cevi (1).

6.15. Uverite se da ste pravilno i bezbedno postavili i namontirali SPRAVU.

6.16. Demontaza sprave realizuje se obrnutim redosledom.

Ovo uputstvo za montazu i kori§éenje sluzi za upoznavanje sa pravilima montaze, ugradnje, sigurnog koriscenja,
odrzavanja i skladi$tenja proizvoda ,,Deéija sportska sprava‘ serije ,,Alpinista®“ model DSK-3-5 Transformer (dalje —
SPRAVA).



